
Програм професионалне оријентације 

 

Пројекат Професионалне оријентације у ОШ  ,,Моша Пијаде“ у Жагубици има за циљ да развије 

спремност ученика да стичу знања и искуства о себи и свету рада како би доносили реалне одлуке у 

погледу  даљег образовања и опредељивања за занимања стварањем стручних компетенција у складу 

са захтевима занимања, развојем савремене науке, економије, технике и технологие, развој кључних 

компетенција потребних за живот у савременом друштву. 

Избор занимања одређује оно чиме ће се човек бавити. Тешкоће у избору ствара компромис који треба 

направити између способности, жеље, могућности и друштвених потреба. 

Професионална оријентација је организован систем друштвене и стручне делатности на пружању 

континуиране помоћи појединцу током његовог целокупног развоја, у слободном избору усмеравања и 

опредељивања у образовању и професионалној активности, са циљем постизања професионалног 

идентитета у складу са личним  особинама. 

Носиоци активности и реализације радионица професионалне оријентације су: школски педагог, 

одељењске старешине и предметни наставници. Реализација радионца се остварује у оквиру редовне  и 

изборне наставе. 

Током школске 2021/2022. године, реализовање радионица у оквиру професионалне оријентације у 

одељењима седмог и осмог разреда је успешно споведено у првом и другом класификационом 

периоду. Нарочито интересовање имала је радионица ,,Пут способности“ и ,,Прикупљање и начини 

обраде информација о школама и занимањима“ код ученика седмог разреда и радионице ,,Захтеви 

занимања-способности и контраиндикације“ на овој радионици ученици су имали прилике да са 

својим одељењским старешинама ураде анкете о способностима, контраиндикацијама и специфичним 

захтевима за одређена подручија рада, ,,Опис занимања помоћу мапе-ума“ и ,,Образовни профили у 

средњим школама“ код ученика осмог разреда. У оквиру радионице ,,Средње школе у окружењу- 

представљање средњих школа“ за ученике осмог разреда, ученицима су представљене следеће школе: 

Средња Техничка школа из Жагубице; Политехничка школа из Пожаревца; Средња школа ,,Младост“ 

из Петровца на Млави и Пољопривредна школа са домом ученика ,, Соња Маринковић“ из Пожаревца. 

 

 



 

 


